

# 2008,我的暑期生活 作文大赛系列报道之十 暑期作文大赛 评分正在进行

### 评审团由知名作家、教育专家、中小学名师组成

一周来,“2008,我的暑期生活”作文大赛组委会的工作人员正在对所有的作文投稿进行最后的收集和统计,随后,由知名作家、教育专家、中小学名师组成的评审团将对通过初选的作文进行严格的评分,所有的工作都在紧张而有序的进行中。

记者从大赛组委会获悉,由于本次大赛投稿非常多,而《作文辅导》版的版面又十分有限,很多佳作都无法发表,为此,本次大赛特别设立的一

个展示平台——所有通过初选的作文都可以在江苏都市网(www.js.cn)上发表(进入网站首页,即可点击本次大赛的特设频道)。而对于很多家长都特别关心的“是不是已经在报纸上发表的论文就是获奖作文”,对此,组委会相关负责人表示,并非如此,已经发表的论文只是获得了参评资格,本次大赛的征集作文阶段历时两个月,不排除在暑假后期还会出现很多佳作,所以,最终获奖的作文还有待

专家评审团的评定。本次大赛最终分小学四年级组、小学五六年级组、初中年级组、高中年级组四个组别,每组评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及入围奖若干,并备有学习用品、书券、课程券等丰厚的奖品。评分工作结束后,将会有一场热闹而有趣的现场颁奖仪式,届时,只要来现场均有意外惊喜。敬请关注现代快报每周一、周四的《成长周刊》。快报记者 袁永红

## 拼搏,永无止境

8月24日,燃烧了整整16天的奥运圣火伴随着画卷的合拢在北京“鸟巢”上空缓缓地熄灭,为北京奥运会画上了一个完美的句号。在人们为奥运的结束感到失落之余,回首那幅长长的画卷,里面承载了太多太多的东西——成功,抑或失败;欢呼,抑或泪水。

今年8月,我有幸参加了教育局组织的奥运夏令营,前往北京观看奥运比赛。虽然仅有短短的三天,却让我领悟了很多平时无法明白的东西。在五棵松棒球赛场上,无论是美国运动员还是中华台北运动员,我都在他们身上看到一种闪光的精神,那就是拼搏,在连续3局都是0比0的情况下,运动员们没有丝毫的懈怠,依然奋力竞争,尽管美国队优势显著,中华台北队

却没有一点的退缩,终于在第四局实现了1比0的突破……在排球赛场上,一开始就落后的俄罗斯队没有沮丧,而是以更加积极的姿态投入比赛,最终以3比1战胜了实力不相上下的保加利亚队……在田径赛场上,男子4×100米接力时,中国健儿们没有畏惧于欧洲人强劲的实力,一直奋力向前,最终闯入小组第四,成功晋级决赛……

这些都是拼搏呀!无论是赢者还是输者,结果并不关键,重要的是拼搏的过程。就算没有拿到金牌,但是想一想自己已经尽了全力,已经为了自己的梦想而争取过了,心里便会是另外一番甜蜜。就如同今年已经是42岁的乒乓球老将佩尔森,其职业生涯已经超过了著名的老瓦,但是他竟是和中国男单三虎战斗到最后一刻的外国选手,尽管他最终没能拿到奖牌,但是他已经在奥运赛场让全世界的观众见证,他一直在为梦想而拼搏!

博尔特用他的拼搏证明

他是这个地球上跑得最快的人;菲尔普斯用他的拼搏创造了在一届奥运会上拿8块金牌的奇迹;南非独腿健儿用他的拼搏向我们展示着他的梦想……

这些运动员,在用拼搏感动着、激励着我们,他们把奥林匹克精神传递给全世界各个地方的人们。

通过这次实地感受奥运会,我深切地领悟了拼搏的意义。因为我们每个人都有自己的梦想,只有拼搏,才能实现梦想,超越自我。无论是在学习上还是在生活中,我们都应该始终怀着一种拼搏的精神,为梦想而奋斗,用拼搏的精神,战胜挫折和失败。用拼搏的精神,让我们生生不息!

尽管奥运会结束了,北京再见了,但是奥林匹克精神将与我们永远相伴!

拼搏,永无止境!

点评:行文流畅,详略得当,并升华到“拼搏,永无止境”,立意深刻。

点评老师:王莉

## 奥运观感

琅琊路小学三(4)班 郭翰敏

2008年的暑假最令我难忘。

来自地中海岸边的圣火点燃了华夏大地,奥运来到了中国,来到了古老的北京。

全世界最优秀的体育健儿云集北京,这里将是他们实现梦想的舞台。火热的八月每天都会发生令人吃惊、令人敬佩、令人兴奋的事情。我的暑假生活因为他们变得精彩而难忘,菲尔普斯,博尔特,罗伯斯,丘索维金娜……这些激情四射的选手们教我懂得了什么是奥林匹克精神——“更高,更快,更强”,还有爱!爱升华了奥林匹克精神。

丘索维金娜,八次加冕世界跳马冠军,本届是第五次参加奥运会,体操史上绝无仅有的纪录。她能坚持到现在,原因很简单,是为了赢得更多的奖金,给身患白血病的儿子治病。这就是伟大的母爱!

台北选手苏丽文负伤倒地十四次,仍不放弃,斗志震撼了所有观众,她是为她身患癌症的父亲而战,虽败亦英雄。

德国大力士施泰纳用沉甸甸的奥运金牌纪念去世的妻子,他说是他的妻子给了他力量和勇气。施泰纳夺得金牌是德国16年来获得的第一枚奥运举重金牌,这证明爱能创造奇迹。

伊拉克的达娜·侯赛因,诺扎德和尚布尔,他们没有队服,没有训练装备,他们的祖国战火纷飞,他们得冒着生命危险找地方训练,可是为了祖国,为了民族,他们非常顽强,永不言退。他们的爱让我敬佩他们,尊敬他们。

奥林匹克精神不仅倡导

我们在比赛场上奋力拼搏,勇于挑战,超越自我,更要学会善待他人。

在高手如云,竞争激烈的奥运赛场上,能获得一枚金牌就非常不容易了,如果在所有的参赛项目上都获金牌,并都打破世界纪录,这样的成就只有超人才能达到。可是牙买加“飞人”博尔特创造了奇迹,他夺得了北京奥运会男子100米和男子200米金牌,并打破了这两个项目的世界纪录,他还助牙买加队打破了男子4×100米接力的世界纪录。更为难能可贵的是他将一枚金牌的奖金全都捐给了四川汶川地震中的受灾儿童,全世界的电视观众,包括我在内都通过电视转播看到了他给灾区小女孩的那个关爱的吻。博尔特在北京奥运会不仅展现了速度之美,更展现了心灵之美,他从中国赢得了荣誉,又将爱心留在了中国。他的善举已超越了对自己亲人的爱,对自己国家的爱,而升华为对整个人类的热爱。博尔特的善心也是世界第一,离开了赛场,他依然是冠军。

北京奥运会期间,运动员们坚强的性格、高尚的品德和美好的情怀深深地打动了我,这个暑假我获益匪浅,在我今后的学习和生活中,我也要发扬奥林匹克精神,追求“更高,更快,更强”,更重要的是要让自己拥有一颗美好的心灵。

点评:全文详略得当,选取的角度十分巧妙,并从赛场升华到自己的学习和生活,文末可谓点睛之笔,给人印象深刻。

点评老师:林方

## 马老师谈放牛班作文——学会观察生活 作文变有趣

孩子不知道作文写啥,因为我们“没有生活”——两点一线,从家到学校。其实不是非得去迪斯尼乐园才算生活。就算足不出户,生活也不是一潭死水,只要你留心,身边每天都有有趣、令人难忘的事情发生。

我要求每个孩子准备一个本子,我称之为“金眼睛”,不是日记,没那么严肃,不用天天记,只要写下你认为值得一记的东西就行。

有个孩子是这样写的:“今天真热,我还得去补课,等车的人全都没精打采的,这时我看见对面的拆迁工地上一个光着膀子的农民工,一边抡着大锤挥汗如雨,嘴里一边喊着‘八十,八十!’我们都笑了,车来了。”多么有趣的场景呀,记下来,别一笑而过。

另一个孩子写道:“今天妈妈给我梳头,梳着梳着,妈妈轻声地自言自语:‘哎,如果我的心能像你的头发这么顺该多好呀!’我知道妈妈工作上有很多烦恼,我一定要好好学习,不让她为我操心。”多么敏感、懂事的孩子呀!

当你养成了观察生活的习惯,不但生活,还有作文,都会变得有趣起来。



**放牛班作文**  
作文的春天  
梦幻之地培训中心  
上海路83244365 大厂57700046  
WWW.WHIZOJLY.COM

金启南杯  
“2008,我的暑期生活”作文大赛  
大众书局特别协办  
投稿信箱: kbrj@kualiao.net

**锦绣前程关键词:** ★ 诞生南京高考状元、拥有南京中考状元。 ★ 每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”。  
★ 连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰。★ 完全凭借口碑站领南京培训市场制高点。

**锦绣前程名师授课的四大特点:**  
1. 突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题; 2. 擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”;  
3. 一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难; 4. 最大的特点就让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

# “锦绣前程”秋季班9月21日开课

招生对象: 初一至高三各年级

秋季班教学定位同步辅导拓展提优,注重对知识的提纲挈领和思维方法的提高,通过类型的变化,方法的讲解,多角度多层次的分析,由浅入深,在训练上摒弃题海战术,注重题目的典型性和针对性,突出问题的训练价值,让学生从题目中抓住解题方法,由一个题带动多道题。在夯实学生基础的同时对课本原题加以以变型、改造及综合,让学生以不变应万变。

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,教学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;

英语沈老师所教班级55人,其中53人考取一本,3个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生家长评价:锦绣前

程名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!  
报名地点: 延龄巷38号东方饭店二楼  
上课地点: 中山北路101号(军人俱乐部旁)  
电话: 86644701、84543121、84510382、84542144  
晚间电话: 13875112398、86316307

**学虎教育** 让每个孩子都能成功  
高起点, 高水平, 高质量  
中小学个性化教育示范机构

# 学虎1对1, 中小学生学习提分私家金牌教练

1对1咨询 1对1个案定制 1对1名师辅导 1对1学习管理 5对1集体会诊 免费陪读答疑 知识、习惯、方法全面快速提高

坐享教育头等舱 赢在新学期起跑线

鼓楼教学中心: 南京市中山北路26号新晨国际大厦裙楼5楼 (鼓楼广场往中山北路方向向北150米民生银行楼上, 节假日不休) 专家热线: (025) 83249099

**北大青鸟 APTECH (南京鼓楼)**  
读北大青鸟, 做网络精英!  
—— 30万IT精英的传奇人生 ——

网络工程师培训就这么火?

★ 网络人才市场需求缺口大  
日前, 教育部、信息产业部发布人才紧缺报告, 指出我国网络人才需求每年递增1100万, 目前, 我国网络人才的缺口高达80万。南京云集了全国绝大部分的知名IT企业, 但其中大多企业面临着5000月薪难觅技能型网络人才的尴尬局面。

★ 网络工程师就业面广  
信息化社会网络工程师的需求不再局限于某个特定产业, 各行各业的网络人才需求促进了其就业的广泛性。

★ 网络工程师职业成长  
网络工程师的职业生涯与年龄无关, 是越有经验越值钱的职业。

深厚的教学背景: 依托北京大学优质教育资源和印度APTECH公司成功的IT人才培养经验, 培养具有工业化特点的新型网络人才。  
优良的教学环境: 1100平米超大规模培训基地, 全新网络教学设备, 甲级涉外写字楼(白领精英聚集之地)。让学员全面真实感受全真职场环境。  
权威的认证: 学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的OSTA认证证书、北大青鸟APTECH颁发的权威国际认证证书。  
完善的就业服务: 所有通过认证的学员, 均可由总部就业部、区域就业办事处、中心就业专员三级多层次的就业推荐体系实现顺利就业。

▶ 外地学员统一提供食宿!

北大青鸟南京鼓楼校区 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层 咨询电话: 025-83243609 83243610  
www.njgn.com.cn 免费电话: 10101010 呼“北大青鸟学校”

# 日本留学招生说明会

江苏省国际交流中心 [教外综资认字2000(34)]

**东京日本桥外语学院** 2009年4月入学现场招生说明会将在我市举办, 欢迎欲留学日本的有志青年前来报名咨询并免费参加说明会!

★ 主讲: 和泉雅人学院长 ★ 时间: 2008年9月10日(周三)下午14:30  
★ 地点: 南京市云南路31-1号 苏建大厦23层 2311-2312会议室  
★ 咨询及报名电话: 025-83278429/83235075

该校位于东京都中央区日本桥, 是东京的中心地, 交通方便, 四通八达, 距东京站5分钟, 周围有银座、浅草、秋叶原、上野等名区, 是东京最繁华的地区。学校设有升学指导课程, 为学报考国立大学提供帮助, 学校配有宽带上网电脑房供学生使用, 学生宿舍设备齐全, 价格便宜, 机会难得, 欢迎前来咨询。

—— 本中心为各类有志青年出国留学深造提供多种选择! ——

◆ 美国留学: 咨询热线: 83278426 ◆ 英国留学: 咨询热线: 83235176 ◆ 加拿大留学: 咨询热线: 83278428  
◆ 韩国留学: 咨询热线: 83278427 ◆ 荷兰留学: 咨询热线: 83278428 ◆ 新加坡留学: 咨询热线: 83278427  
◆ 德国留学: 咨询热线: 83278427 ◆ 新西兰留学: 咨询热线: 83278427 ◆ 澳大利亚留学: 咨询热线: 83278427  
◆ 日本留学: 咨询热线: 83278429 ◆ 马来西亚留学: 咨询热线: 83278427 ◆ 俄罗斯留学: 咨询热线: 83278428

地址: 江苏省南京市云南路31-1号 苏建大厦23层 网址: www.jpiec.com